
https://nrat.ukrintei.ua/en/onlajn-osvita-i-myaki-navychky-vyklyk-chy-mozhlyv
ist/

ОНЛАЙН-ОСВІТА І «М’ЯКІ НАВИЧКИ»: ВИКЛИК ЧИ
МОЖЛИВІСТЬ?

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Емілі  Ратледж  та
Джонкіла Лоу «Чи можна навчити універсальних навичок у дистанційному
форматі?».

У ній автори пропонують поговорити про те, наскільки ефективно можна
розвивати так звані трансферні навички (комунікацію, командну взаємодію,
критичне  мислення  та  самоменеджмент)  у  середовищі  онлайн-освіти.
Розширення дистанційних і гібридних форм навчання поставило викладачів
перед необхідністю створювати умови не лише для засвоєння змісту, а й
для  розвитку  соціальної  взаємодії  між  студентами.  Така  взаємодія
традиційно  сприяє  формуванню  комунікативних  і  міжособистісних
компетентностей.   Дослідження,  проведене  у  2022  році,  засвідчило,  що
різниця  між  очною  та  синхронною  дистанційною  формою  навчання  у
результатах  не  є  суттєвою,  проте  в  онлайні  спостерігається  менша
когнітивна залученість і слабше відчуття належності до спільноти. Водночас
цифрові  платформи  здатні  створювати  автентичне  середовище  для
формування  навичок  віддаленої  комунікації,  самостійного  мислення  та
глобальної співпраці — саме тих, які все більше цінуються на ринку праці.
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Автори радять викладачам приділяти особливу увагу підтримці інтеракції:
бути  присутніми  з  увімкненою  камерою,  починати  заняття  з  короткого
неформального  обміну,  використовувати  інтерактивні  інструменти  —
дошки,  опитування,  підгрупову  роботу.  Асинхронні  формати  можуть
включати  колективну  підготовку  матеріалів,  обговорення  кейсів,
взаємооцінювання.  Навчальні  плани  варто  вибудовувати  так,  щоб
універсальні навички інтегрувалися у професійний контекст, а оцінювання
відтворювало реальні робочі ситуації, як наприклад, підготовку аналітичних
матеріалів  чи  текстів  для  блогів  із  подальшою  рефлексією  щодо
застосування  отриманих  навичок.  Дистанційне  навчання  не  обмежує
розвиток  універсальних  компетентностей,  а  за  належного  педагогічного
дизайну  може  навіть  посилити  їх,  формуючи  готовність  до  праці  у
гібридному,  технологічно  насиченому  світі.
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